



**COUNCIL OF  
THE EUROPEAN UNION**

**Brussels, 18 June 2012**

---

**Interinstitutional File:  
2011/0228 (COD)  
2011/0229 (COD)**

---

**10689/12  
COR 1**

**AGRILEG 78  
VETER 45  
CODEC 1659**

**CORRIGENDUM TO "I/A" ITEM NOTE**

---

from : General Secretariat of the Council  
to : Permanent Representatives Committee (Part I) / Council

---

No. Cion prop. : 8784/12 - COM(2012) 162 final *and* 13701/11 - COM(2011) 524 final

---

Subject : a) Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council  
amending Regulation (EC) No 1760/2000 as regards electronic identification  
of bovine animals and deleting the provisions on voluntary beef labelling  
b) Proposal for a Directive of the European Parliament and of the Council  
amending Council Directive 64/432/EEC as regards computer databases which  
are part of the surveillance networks in the Member States  
- Progress report

---

On page 1, in the line "No. Cion Prop." and in footnote 1 the correct reference to the COM document should read as follows:

8784/12 - COM(2012) 162 final